



Новое Девяткино

официальное СМИ МО «Новодевяткинское сельское поселение»
Всеволожского муниципального района Ленинградской области

Вестник «Новое Девяткино»,
28 июля 2022 года, №5



ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



Уважаемые новодевяткинцы! Дорогие земляки!

В этом году наш регион отмечает знаменательную дату – 95 лет со дня основания. Одна из его территорий – Новодевяткинское сельское поселение – богато традициями, славится трудовыми достижениями, успехами в творчестве и спорте.

Пожелания и советы жителей, а порой и конструктивная критика помогают нашей администрации лучше видеть и понимать острые вопросы, выработать эффективные способы их решения.

Успех каждого новодевяткинца, независимо от количества прожитых лет, социального статуса или профессии – это еще один шаг к процветанию нашей малой Родины. Поэтому юбилей региона – это праздник каждого из нас.

Уверен, что деятельная энергия и позитивный настрой жителей будут и дальше способствовать развитию как Новодевяткинского поселения, так и всей Ленинградской области. Я желаю вам мира, здоровья, счастья и добра. С праздником!

*Дмитрий Анатольевич Майоров,
глава МО «Новодевяткинское сельское поселение»*



центр» дети бесплатно занимаются футболом, волейболом, баскетболом, общей физической подготовкой, лыжными гонками, вольной борьбой, шахматами и теннисом. Проводятся турниры по футболу для детей и взрослых, большому теннису, армрестлингу, вольной борьбе, традиционно проходит Спартакиада активной молодежи Всеволожского района. Для детей и взрослых организованы мастер-классы и еженедельная зарядка «Бодрое утро». В организации мероприятий активно принимает участие Молодежный совет.



в различных группах и комиссиях, состоят в общественных советах, проводят встречи и уроки мужества.

Новодевяткинцам есть чем гордиться. Парки и зоны отдыха, новые социальные объекты, многообразие детских и спортивных площадок, активная спортивная и культурная жизнь, досуг для жителей всех возрастов. По словам главы поселения, многое уже сделано, но впереди еще много работы, чтобы воплотить в жизнь все задуманное, чтобы жизнь в Новом Девяткино становилась с каждым годом только лучше!

*По материалам иллюстрированного издания
«Новое Девяткино. История и современность»
(под общей ред. А.И. Дунева. Всеволожск. 2021)*

ИСТОРИЯ

«Живем мы в единении с природой большой новодевяткинской семьей»

Новодевяткинское сельское поселение — уникальное место в Ленинградской области: самое маленькое по площади, состоит из одного населенного пункта — деревни Новое Девяткино, самой большой в регионе. Многие годы Новое Девяткино было неразрывно связано с Мурино. В 2006 году произошло разделение на два муниципальных образования. С этого времени началась новая история Нового Девяткино.

Дмитрий Анатольевич Майоров, глава муниципального образования, рассказал о случае, произошедшем еще в конце прошлого века, разговор с девушкой, которая призналась, что при знакомстве с ребятами стесняется говорить, что живет в Новом Девяткино. Тогда этот населенный пункт воспринимался как глухой угол, до которого трудно добраться, где случаются частые перебои с водоснабжением и электричеством. Новое Девяткино на рубеже веков состояло в основном из частных домов, не было магазинов, поликлиники и многого другого необходимого для нормальной жизни. И тогда Дмитрий Анатольевич дал себе обещание, что сделает все возможное, чтобы это прекрасное место стало одним из комфортных и привлекательных в Ленинградской области. Имея высшее экономическое образование и научную степень кандидата наук, большой опыт в муниципальной службе, в 2008 году он создал крепкую работоспособную команду единомышленников.

За относительно небольшой период жизнь в Новом Девяткино начала меняться к лучшему во всех направлениях.

При активном участии губернатора Ленинградской области Александре Юрьевиче Дрозденко в поселении открывались новые социальные объекты: поликлиника и три дошкольных учреждения. К завершению подходят отделочные работы в новом Доме культуры. Запланировано строительство очистных сооружений и второй школы на 1112 учеников.

Проделана огромная работа по благоустройству территории. Устроены новые аллеи, скверы, каждый двор оборудован детскими и спортивными площадками, установлены уличные библиотеки, организованы площадки для дрессировки собак. Созданы три рекреационные зоны с пешеходными дорожками, скамейками и беседками — Озерный парк, Капральев парк и Охтинская долина. За работы по благоустройству отвечает МКУ «Агентство по развитию и обслуживанию территории».

Особое внимание местная власть уделяет развитию спорта. Помимо многофункциональных спортивных площадок на небольшой территории Нового Девяткино разместились четыре футбольных поля, два теннисных корта, две хоккейные коробки и два современных скейтпарка — муниципальные спортивные объекты. Спортом на улице жители занимаются круглый год! Зимой заливают каток и накатывают лыжню. В секциях МКУ «Молодежный



Разнообразна и культурно-досуговая жизнь новодевяткинцев. В кружках и студиях муниципалитета занимаются более девятисот жителей. Занятия доступны жителям для всех возрастов. Коллективы и вокалисты МКУ «КДЦ «Рондо» — многократные победители международных конкурсов и фестивалей. В Новом Девяткино проходят театрализованные представления, концерты, творческие вечера, в которых задействованы воспитанники и выпускники студий, коллективов и детских учреждений, а также приглашенные гости. Масштабно и ярко проходят массовые гуляния. В стенах досугового центра проходят вечера, посвященные памятным дням и государственным праздникам. Д. А. Майоров уверен, что новый Дом культуры со зрительным залом на шестьсот мест станет настоящим культурным центром притяжения.



Забота о жителях «серебряного возраста» ведется по многим направлениям, которые объединены в клуб «Активное долголетие». Полезные методики осваивают участники Группы здоровья, многие занимаются скандинавской ходьбой. Продолжают работу бесплатные компьютерные курсы. Оказываются юридические консультации и помощь в составлении обращений в социально важные организации. Проводятся мастер-классы и тематические мероприятия: актерское мастерство, уроки живописи, совместные поездки в театр, музей и на экскурсии. Проект «Сделано в Новом Девяткино» объединяет местных ремесленников и рукодельников для развития навыков предпринимательства, для них организовываются выставки-ярмарки.

Большую роль в общественном управлении играет Совет ветеранов. Представители первичной ветеранской организации активно участвуют в муниципальных, районных и областных мероприятиях. Ветераны работают

**Совет депутатов и администрация
поздравляет юбиляров
Совета ветеранов в августе:**

**Воробьева Вера Кирилловна
Граур Федор Терентьевич
Козлова Анна Савельевна
Лисянский Степан Максимович
Маевский Анатолий Евгеньевич
Михалюк Вера Ивановна
Птицына Лидия Семеновна
Румянцева Нина Васильевна
Тимофеева Ольга Федоровна**

(подготовлено Советом ветеранов)

**Приглашаем 20 августа 2022 года
на развлекательную программу
для семейного отдыха
«Мой маленький дворик».
Начало в 16:00.
Озерный парк, у Летнего театра.**

**КУБОК ГЛАВЫ
НОВОЕ
ДЕВЯТКИНО
OPEN**

13-14 августа

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ
ТЕННИСНЫЕ
КОРТЫ

УЛ. СПОРТИВНАЯ

**ЭТО
ТЕННИС**

